

胡忠雄在贵安新区调研重点企业和重大项目复工复产时强调

坚持大抓产业大抓项目大抓招商 为完成全年目标任务开好局起好步

本报讯 2月6日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄在新区调研重点企业和重大项目复工复产情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵安新区重要指示精神,认真落实全省现代化产业体系建设推进会精神,坚持大抓产业、大抓项目、大抓招商,为完成全年目标任务开好局、起好步。

新区领导王增、吴熙参加。
当天,胡忠雄来到中科星城年产10万

吨锂电池负极材料一体化项目现场,详细了解企业生产、研发、销售和春节期间不停工不停产等情况,希望企业开足马力,充分释放现有产能,加快推进二期项目建设,为新区构建现代化产业体系作出积极贡献。走进中航发高温合金涡轮叶片生产基地二期项目现场,胡忠雄实地查看项目建设推进情况,要求树牢“安全第一、质量至上”理念,强化要素保障,严格项目管理,全力推动项目建设提速。在贵安弗迪

电池有限公司,胡忠雄边走边看,仔细询问企业生产情况,希望企业积极抢抓行业“风口”机遇,加快项目建设速度,进一步扩大产业规模。

调研中,胡忠雄强调,要开好局起好步,以“起步冲刺、决胜全年”的干劲,加快推动企业复工复产和增产增效,为新区高质量发展“一年一个样、三年大变样”注入强大动力。要树立产业链思维,坚持“高端化、绿色化、集约化”,紧紧围绕全省构建现代化

产业体系的“四梁八柱”,结合新区实际持续推进建链、补链、强链、延链,构建具有贵安特色的现代化产业体系。要优化营商环境,强化服务保障、落实惠企政策,为企业发展提供良好条件。要狠抓安全生产,严格落实安全生产责任制,加强隐患排查整治,提高生产管理水平,坚决防范遏制重特大事故发生。

贵安新区有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开贵阳大数据科创城核心区开发建设推进会强调

强化统筹协调 凝聚工作合力 全面加快大科城核心区开发建设

本报讯 2月6日,省委常委、贵安新区党工委书记胡忠雄主持召开贵阳大数据科创城核心区开发建设推进会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对贵安新区重要指示精神,认真落实全省现代化产业体系建设推进会精神,强化统筹协调,凝聚工作合力,全面加快大科城核心区开发建设,为现代化产业体系建设打造优质载体。

新区领导王增、韩炜、吴宏春、吴熙、杨志荣、张红梅参加。

在听取大科城核心区建设发展工作汇报后,胡忠雄指出,大科城核心区开发建设是推动新区集中发展、重点发展的“必答题”。新区各级各部门要把思想和行动统一到省委、省政府决策部署上来,加快推进大科城核心区开发建设各项任务,持续优化新区生产力空间布局,为全省现代化产业体系建设贡献力量。

胡忠雄强调,要强目标,围绕“一年一个样、三年大变样”,围绕经济发展、城市建设、民生保障等重点工作,科学设置目标,突出挂图作战,全力实现全年目标任务。要强统筹,牢固树立“一盘棋”思维,定期开展工作调度,有效整合各方力量,切实凝聚起推动核心区高质量发展的强大合力。要强项目,坚持项目为大、项目为重、项目为王,持续加强项目谋、投、建、管、用全生命周期服务管

理,全力抓好建成项目、在建项目、拟建项目。要强融资,狠抓投资、争资、引资、融资、管资,努力形成更多工程量、实物量、投资量。要强服务,新区党工委、管委会要加强指导,贵阳大数据科创城管委会、新区各部门和企业要立足实际、主动作为,全力为大科城核心区开发建设创造良好条件。

新区有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

王宏在市发展改革委、市商务局、市文化和旅游局调研一季度“开门红”、复工复产及“三个大抓”工作时强调

坚定信心加油干 铆足干劲抓产业 在推动高质量发展中展现新作为

本报讯 2月6日,市委副书记、市长王宏在市发展改革委、市商务局、市文化和旅游局调研一季度“开门红”、复工复产及“三个大抓”工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实全省抓项目抓招商推进会和全省现代化产业体系建设推进会部署要求,坚定信心加油干,铆足干劲抓产业,奋力夺取一季度“开门红”,在推动高质量发展中展现新作为。

副市长龙丛、市政府秘书长李昂参加。
王宏首先来到市发展改革委,与一线干

部职工亲切交流。在随后召开的座谈会上,王宏强调,要在建设“六型”政府上作表率,促进各项工作更加务实、规范、高效。要在拼经济惠民生上作表率,全力推动高质量发展、创造高品质生活。要在当好参谋助手上作表率,为市委、市政府提出更多有思想、有深度、可操作的意见建议。要在强化统筹协调上作表率,坚持上下联动、左右协同,推动全年目标任务落地落实。要在谋划重大项目上作表率,精准谋划实施一批大项目好项目新项目。要在践行政策“五员”上作表率,善于从政

策中找机会、谋项目、争资金,努力把政策红利转化为发展实效。要在改作风抓落实上作表率,坚决当好执行者、行动派、实干家。

在市商务局、市文化和旅游局,王宏看望慰问一线干部职工并主持召开座谈会。他强调,要抓研究,注重把握政策机遇,找准工作着力点和突破口。要抓创新,探索牵引性强、撬动性强的工作抓手,为文旅消费注入新动能。要抓项目,以项目为牵引,打造一批新业态、新模式。要抓调度,坚持功夫在平时、抓住用好每一天,坚决

落实市委、市政府各项部署要求。要抓提升,加快提升旅游供给水平和服务质量,不断增强游客体验感和满意度。要抓突破,学习借鉴先进经验,打造更多“现象级”的文旅产品。要抓进位,锚定目标,苦干实干,努力比学赶超。要抓开放,拓宽视野,提高能力,奋力打造内陆开放型经济新高地先行区。要抓队伍,着力打造一支懂政策、懂市场、懂产业的高素质专业化年轻干部队伍。

市有关部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

